

感染“脱欧病” 德国也要退出？

英首相发誓努力避免“硬脱欧” 德右翼政党要求欧盟改革

英国议会本周将就首相特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议草案重启辩论，并于下周投票表决。但有媒体报道称梅有可能再次延后议会表决“脱欧”协议的时间，对此首相梅予以否认。就在英国内围绕“脱欧”争论不休之时，“脱欧病”也“传染”到了欧洲大陆。右翼的德国选择党近日表示，如果欧盟不进行根本改革，该党将推动德国“脱欧”公投。

特雷莎·梅： 下周“一定”会投票

6日在接受英国媒体采访时，英国首相特雷莎·梅表示如果议会否决了“脱欧”协议，那么英国将面临“未知区域”。

英国定于3月29日脱离欧盟。最初，英国议会定于去年12月11日举行投票表决，但特雷莎·梅当天突然宣布推迟投票。此后，

她一直在忙于与欧盟方面展开沟通，并尝试说服那些心存疑虑的议会议员。

然而，一些就“脱欧”问题持强硬观点的保守党人和北爱尔兰民主统一党人威胁要否决“脱欧”协议草案。对此，有英国媒体报道称，在反对“硬脱欧”的议员要求下，特雷莎·梅有可能再次延后议会表决“脱欧”协议的时间，以避免无协议“脱欧”情况的发生。

特雷莎·梅在6日的采访中对可能再次推迟投票的说法予以否认。她表示英国议会下周围绕“脱欧”协议草案的表决“一定”会进行，并发誓要加倍努力，以赢得议员们对“脱欧”协议的支持。对此，特雷莎·梅表示，欧盟已经同意了“一些改变”，她答应在9日议会重启辩论前，就以下三方面给出更多细节：对北爱尔兰的特殊措施；在规划英国与欧盟未来关系时，议会可以发挥更大作用；欧盟进一

步明确英国北爱尔兰地区与欧盟成员国爱尔兰的边境安排。

英国《每日电讯报》称，议会预计会在15日左右举行投票表决。

德国选择党： 有必要考虑退出

就在英国内就如何脱离欧盟争论不休时，德国右翼政党选择党用推动德国“脱欧”来威胁欧盟，要求欧盟在2019—2024年间采取“根本性的改革”。

德国选择党要求的其中一项改革内容是，解散现有的欧洲议会和751名欧洲议会议员，用一个由100名代表组成的新“欧洲议会”取而代之。德国选择党给出的理由是，每年用于保障欧盟目前4.4万名官员和1.1万员工日常工作的费用太高，已超过80亿欧元；有4000名官员每年收入超过29万欧元，高过德国总理默克尔的工资。此外，德国选择党还考虑取消欧元作为欧盟单一货币，并计划在全面改革中放弃欧盟的气候变化目标。德国选择党表示，希望欧盟能够在这些方面进行改革，否则德国有必要考虑退出欧盟。

游客乱停车乱丢垃圾 “世界最白沙滩” 不堪“网红”重负

新华社今晨电 自“世界最白沙滩”的名气传开后，澳大利亚海亚姆斯海滩再无往昔宁静，取而代之的是车水马龙和络绎不绝的游客。当地人苦不堪言，当地政府开始限制进入景区的机动车数量。

《悉尼先驱晨报》6日报道，最近两周，数千计汽车驶至海亚姆斯海滩村边时被拦住。交通指挥员告诉驾车者，村里车位已满，周围“多的是漂亮海滩”，建议他们去其他海滩。

海亚姆斯海滩村有大约400个车位，而在旅游高峰期间每天来这里机动车数量达到4000到5000辆，把这个只有大约110名居民、进出只有一条路的小村庄挤得水泄不通。不少游客找不到车位就随意找空地停车。乱扔垃圾现象普遍。

澳大利亚新南威尔士州5年前发起一场旅游推广活动，打响了海亚姆斯海滩的名声，也打破了这里的宁静生活。村民们说，白沙滩太受喜爱，以至于人们把它都爱“死”了。

管辖海亚姆斯海滩的肖尔黑文市政委员会上月开会商讨海亚姆斯海滩管理办法，提出多个解决方案，包括禁止机动车进村，在村外建收费停车场，让驾车人下车后沿步道至海滩，或者用摆渡车把游客从村外接到海滩。

还有一些村民甚至建议，不要让海亚姆斯海滩出现在新南威尔士州旅游推广信息中。

海亚姆斯海滩位于悉尼以南180公里，在不少媒体报道中被称作“世界最白沙滩”或“世界最白沙滩之一”。

今天起离开日本要交“离境税” 税费将被计入机票船票中 用于吸引访日外国游客



旅客滞留在新千岁机场
图 CFP

没有人告诉我们什么时候才能登上回家的飞机 突降大雪 旅客滞留北海道机场

新华社今晨电 日本北海道地区5日突降大雪，当地主要空中门户新千岁机场百余架次航班取消，大约2000名旅客滞留机场一夜，6日仍未踏上归途。降雪造成的影响预期将持续至8日以后。

受降雪影响，新千岁机场5日共有105架次航班取消，包括600名左右外国游客在内的大约2000人在机场过夜。6日早晨，大量旅客聚集在值机柜台，询问返程

航班事宜。机场工作人员说，7日机票已全部售出，滞留旅客最早能订到8日机票。

现年71岁的前田达夫(音译)在机场度过难眠之夜。他告诉媒体记者，他和家人到北海道度假，原本非常开心，准备坐飞机前往东京羽田机场时获知航班取消。“我昨晚一夜没有睡好，因为地板太硬。我没有洗澡，没有人告诉我们什么时候才能登上回家的飞机。这毁了我的假期。”

本报特稿 从今天开始，日本政府将向离境者每人征收1000日元(约合人民币64元)的“国际观光旅客税”。日本政府预计，2019年度将由此获得500亿日元税收，以用于进一步增加访日外国游客。

去年4月，日本国会参议院通过了《国际观光旅客税》法案，规定自2019年1月7日起，除不满2岁的儿童和过境旅客，对包括日本人在内的所有离境人员每人征收1000日元的“国际观光旅客税”，即“离境税”。日本媒体报道称，由于此前有民众反映称“离境税”的说法让人“难以接受”，因此日本政府将此项永久征收的税种命名为“国际观光旅客税”。但离境者无需在离境时额外缴税，因为“国际观光旅客税”将由离境者离开日本时乘坐的飞机或船舶的运营公司代收，费用将被包含进票价中，由航空公司和船舶公司代替离境者缴纳。

相关数据显示，日本每年有超过4000万人出境，粗略计算“离境税”或将为日本带来约400亿元的税收。日本政府希望将新税收用于完善舒适的旅行环境、宣传日本的魅力、提升旅行者的满意度等三个领域，以达到2030年游客增至6000万人次的目标。日本政府2019年度预算案中，这部分税收将有100亿日元用于增强活用文化遗产的地方观光魅力，以及71亿日元用于面部识别等提升出入境审查速度等举措。

(秋田)

关爱男性健康-滋补龙，滋补龙牌三鞭黄精膏今冬上市 三鞭黄精膏 男人养生有“膏”招

冬令进补，吃膏方 首瓶59元体验，今冬仅剩500份

精心调配，专为男性调理配伍的“滋补龙牌三鞭黄精膏”，精选驴鞭、牛鞭、狗鞭主材，配合玛咖、覆盆子、人参(5年以下人工种植)、阿胶、黄精、山药、茯苓、红枣、枸杞子，沙棘果、陈皮等14味药食同源的中草药材精制而成，服用方便，吃后不上火，适合送给老公，老爸亚健康男士，长期服用。全市指定销售地址：普陀区万里家乐福三楼收银台外(滋补珍品专柜)。

预定热线：021-51619511 来电咨询订购就送滋补龙牌人参五宝茶一盒

100克/瓶，市场指导价：168元/瓶，一盒6瓶装(一疗程) 生产许可证：SC10633068200746 上海珍补堂推广

前100名电话预定，一次性购买3疗程送1疗程，可服用100-120天左右。广告

拜博口腔义诊通知 不植骨、不等待、当天有好牙真能实现吗？

“以前牙痛都没注意，后来龋齿、牙周病都有了，牙齿就熬不住，现在稀稀落落掉的只剩几颗牙，太痛苦了！我现在很想知道像我这种情况还能做种植牙吗？要不要等很久？要种几颗？”是不是还要植骨？

因为长时间大面积缺牙，很多人的牙龈会出现退缩，牙骨出现流失，当去种牙的时候常常就被告知已经属于疑难范畴，种牙得先植骨，还要

等3-6个月的愈合时间。不植骨、不等待、当天重获好牙，这样的愿望是否是异想天开？

本周，沪上知名口腔连锁——拜博口腔(原拜尔口腔)将特邀知名疑难种植总监团队，为市民朋友面对面进行疑难缺牙问题指导，普及口腔保健护理知识，对种植牙有任何疑问的朋友，现场都可以获得满意答复！有兴趣的朋友欢迎报名参加。

黎强
拜博口腔疑难种植中心总监
美国加州大学种植硕士
ICOI国际种植牙医师协会会员
《健康时报》《新闻晨报》口腔健康栏目特邀嘉宾

舒凌
拜博口腔疑难种植中心院长
种植总监；疑难种植飞刀专家
法兰克福大学种植硕士
ICOI国际种植医生学会研究员
美国AAID种植协会会员；目前完成累积
4000例以上疑难种植修复和咬合重建病例

义诊备案号：黄卫登字(2018)第001961号